Corrigendum Notice

Mar. Biol. 33, 323-330 (1975). R.F. Van Dolah, L.E. Shapiro and C.P. Rees: Analysis of an Intertidal Population of the Amphipod Gammarus palustris Using a Modified Version of the Egg-Ratio Method

On p. 326, second column, the definition of N_t in the birth rate estimate should read:

 N_{t} is the total number of females at time t

(i.e., NOT the total number of ADULT females at time t)

The values of \hat{b} and \hat{d} in Fig. 3 were computed using the correct N_t value and are not changed.